

爸爸對我的好

許婷雅

我今年 38 歲，3 個月前「爸爸」這個名字對我來說是陌生的、是害怕的、是討厭的、是我根本不想叫的，也不想別人問起的，我甚至希望「他」不是我爸爸，我跟他沒有任何的血緣關係。然而神的愛醫治了我對爸爸一切的不諒解與怨恨，也帶下了饒恕。這一段童年往事我幾乎不向人提起，因為很痛、很痛。我的爸爸不抽菸、不喝酒，認真工作又負責任，並且很孝順，而且從我是嬰兒時每個主日一定帶全家人上教堂、參加小組，在教會裡服事、對人有禮貌，這一切在外人看來都非常的美好，但其實我的爸爸有暴力傾向。從很小的時候 1 到 2 歲開始就常常看見爸爸在打媽媽，而且都是打得很嚴重，媽媽常常全身都是傷，這樣的日子一直到我小四父母離婚後才暫時告一段落。

到了我國中的時候因正值叛逆再加上家庭不溫暖，所以我三天兩頭被毒打是很正常的，記憶中國中的那三年我幾乎是在打、罵、哭度過的，而且都是很嚴重的打，打到全身四肢都流血連走路都不能走，所以我從那時我非常恨爸爸，也非常怕他。

成年之後幾乎不再叫他，也不理他，希望跟他沒有任何關係，就這樣一直到了 3 個月前，當牧師為我服事時，聖靈陸陸續續的引導，那些 38 年來大大小小，好的、不好的記憶，聖靈一一的帶出，神讓我看到更多爸爸對我的好，對我的疼愛。記得牧師為我服事時說神要我饒恕爸爸，還說「爸爸在另外一個痛苦的折磨裡」時，我的心好痛，我跟神說我願意饒恕爸爸，我也求神憐憫爸爸，我不要爸爸痛苦，爸爸快 70 歲了，身體也漸漸老化了，我希望爸爸健康。回家之後我打電話給爸爸，我哭著對爸爸說：我很想他，也很愛他，爸爸也對我說，他很難過，很對不起我們，他向我道歉，也告訴我他他愛我。從那次之後我開始會為爸爸禱告，神也讓我想起更多爸爸對我的好。

爸爸謝謝你在我是小孩子時候，你就把我帶到主耶穌面前；在我幼稚園從盪鞦韆上摔下來時，你天天用一顆鴨蛋為我敷臉（因為你說，我是女生，臉不能破相）；在我從樓梯上滾下來時，你把我抱起來惜惜我（你非常不捨）；在我國中那三年，你沒有放棄我，努力把我導正；在我國中畢業時，你不斷的勸我要繼續升學；在我還不會賺錢時，你給我飯吃，你給我房子住，你給我衣服穿，你讓我受教育，爸爸謝謝你，若沒有你，我不會長大。天父謝謝你讓「許經博」成為我的爸爸，我可以成為他的孩子，我禱告神在今年結束前，你可以回來台灣讓我們之前重捨那失落已久的父女情，爸爸我愛你，你永遠是我的爸爸。